

### Druckfehlerberichtigung.

In dem Heft, betreffend die Zuschätzung der Heiljungen nach Omenarbeitstellungen muß es in §. 8 unter c, Zeile 3, statt Jalle von oben nicht

§. 12

jetzen

§. 11

heißen,